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Врз основа на програмата за работа на Советот на Општина Берово, за доставување 

на извештеи за реализација на програмата за управување со градежното земјиште во 
сопственост на Република Македонија, на територијата на Општина Берово во 2021 
година, Оделението за ирбанизам ја дава следната:  

 
 

И Н Ф О Р М А Ц И Ј А 
ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОГРАМАТА ЗА РАБОТА  

ВО ОБЛАСТА НА РАСПОЛАГАЊЕТО СО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ  
ВО СОПСТВЕНОСТ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА ЗА 2021 Г 

 
 

 За спроведување на постапката за отуѓување на градежно неизградено 
земјиште во државна сопственост, Градоначалникот на Општина Берово со Решение 
бр. 08-535/1 од 03.02.2020 година, формира Комисија за спроведување на постапките 
за оттуѓување на градежно земјиште со јавно наддавање, која по изготвената 
програма за работа во областа на располагањето со градежно земјиште во 
сопственост на Република Македонија, и спроведените постапки по истата, го 
изготви следниот извештај, и тоа: 
 Во текот на изминатиот едногодишен период за 2021 година, во годишната 
Програма за располагање со градежно земјиште во сопственост на Република 
Македонија се предвидува за менаџирање да бидат градежните парцели што се 
наоѓаат на териториите на следните населени места и локалитети: Берово - зоната за 
Мало стопанство и сервиси на влез во Берово,  Туристичка населба „Беровско Езеро“, 
и Туристичка населба „Суви Лаки“.  

Во текот на оваа година е распишан еден оглас со бр. 23-2241/1, за продажба 
на градежни парцели по пат на јавно надавање, во месец Јуни 2021, и тоа за 27 
парцели во Туристичката населба „Суви Лаки“. Од вкупно понудените плацеви, на 25 
градежни парцели имаше учесници во лицитацијата и истите добија најповолен 
понудувач. Во тек е постапката за солемизација на Договорите по добиените 
позитивни Мислења од правобранителството, како услов во постапката за 
Солемицација на договорите за продажба на градежото земјиште. 

Поради големиот интерес од странките (граѓани од Општина Струмица), за 
купување на државно земјиште т.е. парцели за изградба на викенд куќи, припремени 
за продажба се уште 20-тина елаборати за кои се изработени записници од лице 
место, и по завршувањето на постапката од тековната лицитација, ќе пристапиме кон 
докомплетирање на овие парцели со имотни листови и историјати и ќе пристапиме 
кон нова објава на наредното јавно наддавање. 
 Други финансиски промени, во однос на годишната програма не се извршени. 

Берово, 25.02.2022  година. 

 
Оделение за урбанизам  

Раководител: 
                    Догазански Мишо,  дги 


